

Майчук Оксана

31.10.98

ЕСЛИ ВЫ ПОТЕРЯЛИСЬ

Новую программу РТР "Ищу тебя" можно назвать, пожалуй, самым ярким по форме и гуманистическим по содержанию открытием телевизионного года. Новизна ее прежде всего в том, что ТВ здесь как никогда активно взаимодействует с реальной жизнью вплоть до того, что зачастую саму же ее формирует и определяет. На вопросы, связанные с развитием этого удивительного телефеномена, отвечает ее бессменная ведущая, тележурналистка Оксана НАЙЧУК, благодаря которой программа "Ищу тебя" обязана фактом появления на свет.

- Прежде всего хотелось бы подчеркнуть, что эту передачу мы ведем вдвоем - совместно с замечательным артистом театра "Современник" Игорем Квашой.

А ее замысел предложила Российскому телеканалу я и Виктория Эль-Муалля. Но, честно говоря, эта идея уже носилась в воздухе. Давно было пора ее осуществить, учитывая то, сколько людей в нашей стране потеряли друг друга после раз渲ла СССР. Этот проект был предложен генеральному директору РТР Александру Акопову и получил его полное одобрение, а уже 14 марта 1998 года состоялся наш первый выход в эфир.

- В чем состоит концепция проекта?

- Это своего рода ток-шоу, где происходит поиск людей в прямом эфире. Мы рассчитываем на то, что люди, которых ищут, увидят нас и отзовутся непосредственно во время передачи. Такие случаи бывали.



К этому времени мы нашли таким образом уже больше 56 человек. Любая такая встреча в нашем эфире помогает людям жить, дает им надежду на то, что и они найдут тех, кого когда-то потеряли. Хотя наши поисковые возможности, конечно же, не безграничны. Поэтому мы и делаем упор на то, чтобы объявить широкий поиск в эфире. И люди у нас порой до последней минуты не знают, встречаются они или нет.

- Когда выйдет очередной, 6-й выпуск "Ищу тебя"?

- Вероятно, где-то уже в середине ноября.

И.И.